





Проверяем выполнение обязательств, взятых колхозниками Кузбасса в письме великому Сталину

Колхоз имени Свердлова держит свое слово

Вырастили небывалый урожай

В те дни, когда обсуждалось письмо колхозников Кузбасса великому вождю товарищу Сталину...

Обязательство серьезное. Для того, чтобы его выполнить, надо было хорошо потрудиться...

В знаменательную дату — день Победы над гитлеровской Германией — звеню вышло на поле сеять...

На второй же день после посева начали мульчирование. Возили перепревший навоз...

Закончив мульчирование, мы с нетерпением ждали всходов. И через несколько дней мы увидели плоды своих стараний...

Остается убрать этот небывалый урожай. Этому мы придаем серьезное значение и уберем его без потерь...

Слово, данное в письме великому Сталину, обязывает нас трудиться, не покладая рук...

С. ВЕТРОВ, звеньевой колхоза имени Свердлова.



Колхоз им. Свердлова, Ленинск-Кузнецкого района. На снимке: молодая колхозница Бабина...

Колхоз имени Свердлова в течение ряда лет занимает по всем видам сельскохозяйственных работ одно из первых мест в Ленинск-Кузнецком районе.

За высокие урожаи колхоз в 1940 году советским правительством награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Обсуждая письмо колхозников Кузбасса великому Сталину, звенья тт. Маленкова, Чернова и Ветрова взяли большие обязательства.

Колхозники сельхозартели им. Свердлова поставили своей первейшей заповедью — рассчитаться с государством по всем видам поставок к 20 сентября.

Каждый день здесь наполнен героическим трудом колхозников на благо Родины, за честь и достоинство своего родного колхоза...

ПЛОДЫ УПОРНОГО ТРУДА

Моей полеводческой бригадой было посеяно 109 гектаров ржи. Ухаживали мы за посевами добросовестно.

Постановление исторического февральского Пленума ЦК ВКП(б), направленные на дальнейшее развитие колхозного земледелия...

Члены звена тов. Ветрова — Леонид Худов, Татьяна Меншикова, Морозова и Васильева...

Дружно принялась бригада и за уборку своего выращенного урожая. Не дожидаясь, пока созреет весь массив...

Отличилась вязальщица тт. Самсонова, Морозова и Васильева. Они навязывали до 800 снопов в день.

Хорошо поработал машинист молотилки тов. Мочалин. Свою машину МК-1100

он все время содержал в чистоте и исправности. Не было такого случая, чтобы смена не выполняла задания.

Сейчас мы уже посчитали. На площади посева в 109 гектаров собрано в среднем по 16 центнеров ржи с гектара...

Небывалый урожай на рекордном участке тов. Ветрова. Здесь на 1 квадратном метре площади посева имеется 650—700 стеблей.

Упорно готовится бригада к урожаю будущего года. В мае мы подняли 85 гектаров черной паров.

В первых числах июня для семенного участка пшеницы поднято 47 гектаров пашни. Почву здесь содержим в чистоте...

Тракторист тов. Бреев, прицепщик тт. Козлов и Бондаренко высаживают от 15 до 20 гектаров за смену.

Я. КОРОНОЙ, бригадир полеводческой бригады № 2.

Рожь убрана без потерь

Дружно вышли в поле наши колхозники. У каждого было одно стремление — в сжатые сроки и с хорошим качеством убрать выращенный урожай.

Убирая рожь, мы прежде всего думали о том, чтобы не допустить потерь. Вязальщицы тт. Терещенко, Молодова навязывали по 700 снопов граблями...

В. СОКОЛОВ, воевщик колхоза имени Свердлова.

направлении, и люди изменяли свое отношение к колхозному урожаю.

Большое внимание мы уделяли вопросу транспортировки зерна. Транспорт подготовили еще с весны...

Весь хлеб с токов мы пропускаем через электросушилку, которая работает у нас круглые сутки.

Ф. КИОНОВ, бригадир-овощевод колхоза им. Свердлова.

ХОРОШО ПОРАБОТАЛИ ОГОРОДНИКИ

Вместе с полеводческими бригадами приступили к выращиванию урожая и наши огородники. Мы хорошо подготовили грунт для высадки рассады.

Хорошо поработали огородники. Звеньевые Анна Цинзулина, Анастасия Маленкова...

Навстречу урожаю будущего года

Нынешний год явился годом напряженного труда за поднятие высокого урожая по нашему колхозу.

Хорошо поработали на своих участках звенья высокого урожая. Наши колхозники поняли, что за посевом должен быть проведен надлежащий уход.

Мы поставили перед собой задачу — в будущем году вырастить еще больший урожай пшеницы. К этому уже сейчас идет деятельная подготовка.

Землю для рекордных участков уже подобрали. В ближайшее время эти участки раскрасим по звеньям...

Зимой на поля будем возить перегной и сваливать его в большие кучи, чтобы в нужный момент весной провести мульчирование не только на рекордных, но и на семенных участках.

Мы имеем все возможности к тому, чтобы получить еще лучший урожай.

Летние трактористы тт. Терещенко и Кулинов систематически переводят нормы выработки и вместе со всеми колхозниками нашей артели борются за создание высокого сталинского урожая.

Е. КОВАЛЕВ, агротехник колхоза имени Свердлова.



Колхоз им. Свердлова, Ленинск-Кузнецкого района. На снимке: лучшая вязальщица комсомолки Терещенко...

За честь орденоносного колхоза

Имя нашего колхоза известно далеко за пределами района. Самоотверженными делами прославили его колхозники.

Всем этим труженикам нашей артели заслужено гордиться и прилагать свои усилия к тому, чтобы не уронить честь колхоза.

Ничего перед выходом в поле колхозное предприятие не получило замечательный документ — решение февральского Пленума ЦК ВКП(б)...

стжения этой цели. И уже сейчас можно сказать, что слово они свое сдержали...

Урожай ржи выходил также хороший. Дружно вышли и на уборку. Колхозники не ждали, пока придет к нам комбайнер...

В. СЕДЛОВ, председатель колхоза имени Свердлова

граммой секретаря областного комитета ВКП(б) тов. Кольцова, колхозники еще лучше принялись за работу.

Перед собой колхозники сельхозартели поставили серьезную задачу — к 20 сентября выполнить план обязательных поставок и натуроплаты...

Такой порядок в борьбе за выполнение плана хорошо помогает в работе. Некоторые обязательства мы уже выполняли раньше срока.

В этом году члены нашего колхоза одержат новую замечательную победу. Колхоз окончательно переходит на полный севооборот.

К 800-летию Москвы



Москва. Химкинский вокзал на канале «Москва—Волга». По решению июньского пленума ЦК ВКП(б) 1931 года канал построен в 1932—37 гг.

Соревнование молодых шоферов по вывозке зерна государству

Придавая огромное значение участию шоферов в своевременном выполнении установленного государством плана хлебосдачи в районах области, обком ВЛКСМ и облуполномитазг решили организовать областное социалистическое соревнование шоферов, занятых на вывозке зерна государству.

Обком ВЛКСМ и облуполномитазг разработали и утвердили условия областного соревнования шоферов.

Обком ВЛКСМ обзавел райкомы комсомола обсудить эти условия среди шоферов и обеспечить перевозку зерна комсомольцев-шоферов, занятых на вывозке зерна государству.

Итого соревнования решено проводить один раз в десятидневку (11, 21 и 1 числа каждого месяца).

Условия областного социалистического соревнования молодых шоферов, занятых на вывозке зерна государству

Обком ВЛКСМ и облуполномитазг устанавливают следующие условия областного социалистического соревнования молодых шоферов:

- 1. В соревновании могут участвовать все шоферы, занятые на вывозке зерна государству.
2. Победителями в соревновании будут считаться шоферы, которые: добились выполнения и перевыполнения ежедневных, пятидневных и десятидневных заданий; обеспечат работу машин без аварий и поломок; не будут иметь потерь зерна при погрузке, перевозке и выгрузке.
3. Установить десятидневные нормы выработки — задания по вывозке зерна на автомашинках «ГАЗ-АА» и «ЗИС-5»

Table with columns: РАССТОЯНИЕ (до 5 километров, от 6 до 10 километров, etc.), на «ГАЗ-АА», на «ЗИС-5». Values range from 550 to 2200.

% ВЫПОЛНЕНИЯ С У М М А

Table with columns: % ВЫПОЛНЕНИЯ (100—110, 111—120, etc.), С У М М А (200 рублей, 300 рублей, etc.).

5. Установить, что шоферы-комсомолцы при перевыполнении десятидневного задания на 150 и более процентов награждаются Почетной грамотой обкома ВЛКСМ.

Обком ВЛКСМ. Уполномоченный Министерства заготовок по Кемеровской области.

Хлебосдача в подсобных хозяйствах

Подсобные хозяйства предприятий Кемерово закончили уборку озимых хлебов. Начата уборка яровых: ячменя и овса.

Подсобное хозяйство Правобережного завода (директор тов. Спирidonov) убрало 500 гектаров, в том числе ржи 280 га, ячменя 180 га, и овса 31 га.

Выполнила эти обязательства, впереди идут комбайнер коммунист тов. Пограцкий, трактористы комсомолки тт. Феликс и Шулеган, штурвалы тт. Зобов. Они скопили 139 га и дали выработку по 15 гектаров в день, при хорошем качестве работы.

Стахановская работа комбайнеров обеспечивает досрочное выполнение поставок хлеба государству. Однако выполнение этой важнейшей работы терминатся из-за нераспорядительности руководства хозяйствами.

На складах совхоза ежедневно поступает из-под комбайнов до 50 тонн зерна, но его подработка, сушка и сортировка идет плохо.

Совхоз может стать в настоящее время сальве 600 пудов хлеба, но завод, располагающий автопарком, не помогает ему автомашинами в вывозке зерна.

Плохо организована уборка урожая в подсобном хозяйстве завода «Руда». В подсобных хозяйствах мясокомбината и мехзавода, несмотря на имеющийся комбайнер и связанный в снопы хлеб, к обмолату его не приступают и задерживают хлебосдачу.

В большинстве подсобных хозяйств завода имеется возможность в ближайшие дни рассчитаться по поставкам хлеба государству.

М. СОКОЛОВ, зав. сельхозотделом Кемеровского горкома ВКП(б).



